
الفرض الأول للثلاثي الأول –رياضيات-
متوسطثالثةالمستوى:2021/2022السبتعينعماردريسيالمؤسسة:

الفرض الأول للثلاثي الأول –رياضيات-
متوسطثالثةالمستوى:2021/2022السبتعينعماردريسيالمؤسسة:

ن(9الأول:)التمرين
التالية:العباراتأحسب/1

𝐴 = 11
6 − 23

18 + −1
3 × 5

2( ) − 7
3⎡⎣ ⎤⎦

𝐵 = − 1( ) × − 1( )×…×(− 1)⏟
99 عاملاً 

𝐶 = 11
2 + (−9)

7             ;           𝐷 = 9÷ 293
−11

التعليل.معحالةكلفيالجداءناتجإشارةحدد/2
𝐻 =− 87× − 13( ) × − 2( ) × − 125( ) × − 456( )
𝐾 = − 50( )×5×(45)×(+ 2)×(− 10)×(0, 25)

وجد.إنالخطأتصحيحمعخاطئأوبصحيحأجبن(5,5الثاني:)التمرين
خاطئ.والعكسنسبيعددهوطبيعيعددكل/1
الأكبر.المقامذوالكسرهوأكبرهماالبسط،نفسلهماكسرينلمقارنة/2
نسبي.عددهوالعدد/3 − 10

3
بها.المتعلقالإرتفاعوقاعدتهطولجداءهيالأضلاعمتوازيمساحة/4
.العددهوالعددمعاكس/5

11
2

2
11

ن(5,5الثالث:)التمرين

منتقاسم ثلاثة شركاء محصول استثمارهم في عسل النحل وفق مساهمتهم، فأخذ الأول

من المحصول و تصدقواالمحصول ونال الثاني نصف ما أخذه الأول أما الثالث أخذ
بالباقي.

المحصول.منالثانيالشريكحصةعنبكسرعبر-1
به.تصدقواالذيالمقدارعنالمعبرالكسرأحسب-2
جوابكمبرراًحصة.أكبرأخذالثلاثةالشركاءأي-3

بالتوفيق
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